
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

نموذج إجابة أسئلة امتحان نهاية الفصل الأول مقرر أجا102 الجغرافيا
الاقتصادية

موقع المناهج ⇦ المناهج البحرينية ⇦ الصف الأول الثانوي ⇦ المواد الاجتماعية ⇦ الفصل الثاني ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-05-23 19:59:40

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الأول الثانوي

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف الأول الثانوي"

روابط مواد الصف الأول الثانوي على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول الثانوي والمادة المواد الاجتماعية في الفصل الثاني
نموذج إجابة أسئلة امتحان نهاية الفصل الأول مقرر أجا102

الجغرافيا الاقتصادية
1

تجميع الأسئلة الامتحانية السابقة 2

ملخص مقرر أجا 102 3

خرائط مهمة على المستوى الأوّل أجا 102 4

https://almanahj.com/bh/id=9946
https://almanahj.com/bh/10social2
https://almanahj.com/bh/10social
https://almanahj.com/bh/10
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=bh&date=2024-05-23 19:59:40
http://facebook.com/groups/grade10bh
http://bit.ly/38Gk9TT
http://T.me/bh10grade
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/bh/network10
https://t.me/joinchat/AAAAAFYsF8JKnVedcy4cRg
https://t.me/joinchat/AAAAAFPnycfBX3PObQVPKQ
https://t.me/joinchat/AAAAAEUYVWMKcr4VSZlgNg
https://t.me/joinchat/AAAAAE_TAW0WVqlcf7teSA
https://almanahj.com/bh/id=9945
https://almanahj.com/bh/id=9945
https://almanahj.com/bh/id=9835
https://almanahj.com/bh/id=9834
https://almanahj.com/bh/id=9654


 

المزيد من الملفات بحسب الصف الأول الثانوي والمادة المواد الاجتماعية في الفصل الثاني
مراجعة مقرر الجغرافيا الاقتصادية 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/bh/id=9200
http://www.tcpdf.org


(          صفحةتوحيد المسارات المسار: )         102أجا  ( 1 )  

 
 

صفحات 4 الامتحان في جابةإلاحظ أن   
 

البحرين مملكة  

عليموالت   ربيةالت   وزارة  

المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات  

لراسي الفصل الد   نهايةامتحان  جابةإ  م 2019/2020راسي انوي للعام الد  عليم الث  للت   الأو 
 

 المسارات توحيد: المسار                                              الاقتصاديةالجغرافيا  :راسم المقر  
 ونصف ساعةمن: الز                                                            102 أجا :ررمز المقر  

=================================================================== 

 درجة( 26السؤال الأول: )
 

 (جتاندرجة/لكل نقطة در  12) .ئل التاليةالبداضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين -أولا
 

  هي: الأساسية المشتركة المعنويةالحاجة التي تصنف ضمن الحاجات -1
 الغذاء-ب الانتماء-أ

 الكساء-د السكن-ج
 ما عدا: الزراعات التقليديةكل ما يلي من -2

 ربية الماشية الواسعةت-ب الرعي الواسع-أ
 حاتزراعة الوا-د لةالزراعة المتنق-ج

 قلة المعتمدة على الحرائق في المناطق: تنتسود الزراعة الم-3
 الرطبة-ب المعتدلة-أ

 الاستوائية-د الباردة-ج
  في:يتجلى تدخل الدولة في التوطين الصناعي -4

 إهمال المناطق الداخلية-ب . وضع السياسة الصناعية-أ
 ولوجيةقطاب تكنأظهور -د تراجع الصناعات القديمة وسط المدن-ج

 التي تتركز فيها الجامعات ومراكز البحوث والمصانع ذات التكنولوجيا العالية: تسمى المناطق-5
 مناطق حرة-ب مناطق مدينية-أ

 مجالات قديمة-د جيةأقطاب تكنولو -ج
 لخدمات التي تحدد حسب تواتر استعمالها ودورية استهلاكها هي الخدمات:ا-6

 ة للمؤسساتالموجه-ب العمومية والخاصة-أ
                                       عاديةالنادرة وال-د الموجهة للأشخاص-ج

 

 نموذج الإجابة



(          صفحةتوحيد المسارات المسار: )         102أجا  ( 2 )  

 
 

صفحات 4 الامتحان في جابةإلاحظ أن   
 

  .أكمل الشكل الآتي بكتابة كل صنف من أصناف الدول المتقدمة والدول النامية-ثانيا
 درجة/لكل نقطة درجتان( 14)
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 درجة( 26السؤال الثاني: )
 

 علل ما يأتي.-
 ين(درجات/يكتفى بنقطت 3درجات/لكل نقطة  6) الخدمات بالولايات المتحدة الأمريكية. قوة قطاع-1

 .ارتفاع مستوى دخل الفرد 

 .ارتفاع نسبة التحضر 

 .الثورة التكنولوجية 

 .ظهور مؤسسات خدمية مختصة 
 

 (قطتيندرجات/يكتفى بن 4درجات/لكل نقطة  8) روز إقليم حزام الشمس بالولايات المتحدة الأمريكية.ب-2
 .أزمة الشمال الشرقي 

 .اليد العاملة الرخيصة للمهاجرين المكسيكيين 

 .وفرة مصادر الطاقة بولاية تكساس 

 .ظروف الحرب الباردة 

 على واجهة المحيط الهادي. اانفتاح كاليفورني 

 .احتوائه على الصناعات المتطورة بأنواعها 
 

 درجات/يكتفى بنقطتين( 3كل نقطة درجات/ل 6)و الصناعي في البلدان النامية. بطء النم-3
 .النقص في الرساميل 

 .الضعف الفني والتقني 

 .ضعف تأهيل اليد العاملة 

 .ضعف القدرة الشرائية للسكان 

مجال العالميتركيبة ال  

 البلدان النامية البلدان المتقدمة

البلدان 
ذات مؤشر 

تنمية 
 متوسط

البلدان في 
طور 

الانتقال 
 الاقتصادي

بقية البلدان 
 المتقدمة

البلدان 
الصناعية 

 الجديدة

البلدان 
 النفطية

البلدان  الثالوث
 الأقل تقدما



(          صفحةتوحيد المسارات المسار: )         102أجا  ( 3 )  

 
 

صفحات 4 الامتحان في جابةإلاحظ أن   
 

  الأخشاب.رغم تزايد الطلب على  % 50الإنسان لموارد الغابات لا تتجاوز  استثمارنسبة -4
 درجات/يكتفى بنقطتين( 3درجات/لكل نقطة  6)

  العليا.الجليد في العروض طول فصل        

 .كثافة النباتات في المناطق المدارية 

    .كثرة المستنقعات في المناطق المدارية 

  .صعوبة شق الطرقات وصيانتها 

 بعد الغابات عن موانئ التصدير.           
 

 درجة( 26السؤال الثالث: )
 

 وضح ما يأتي.-
 

 درجات/يكتفى بنقطتين( 3درجات/لكل نقطة  6) لجانب السياسي الذي تضمنته اتفاقية ماستريخت.ا-1
 .اتباع سياسة خارجية مشتركة 

 .السعي إلى تطبيق سياسة دفاع موحدة 

 .توسيع صلاحيات البرلمان الأوروبي 

 .تغيير مسمى السوق الأوروبية المشتركة إلى الاتحاد الأوروبي 
 

 درجات/يكتفى بنقطتين( 3ة درجات/لكل نقط 6) مة للدول الحديثة التصنيع.المميزات العا-2
 .مزايا رأس المال البشري من حيث وفرة اليد العاملة وارتفاع المستوى التعليمي والتأهيلي 

 .الدور القيادي للدولة 

 .الاهتمام بالبحث العلمي والتطوير التكنولوجي 

 .جلب الاستثمارات الأجنبية 

 ف.التصدير المكث 
 

 درجات/يكتفى بنقطتين( 3درجات/لكل نقطة  6) لعوامل الداخلية المفسرة لتحقيق المعجزة الكورية.ا-3
 .الدور المركزي للدولة 

 .رأس مال بشري متميز 

 .التكامل بين المؤسسات الصناعية 

 .أهمية السند الخارجي 
 

 والثانية. الثورتين الصناعيتين الأولىلتحولات التي شهدتها المجالات الصناعية في البلدان المتقدمة منذ ا-4
 درجات/يكتفى بنقطتين( 4درجات/لكل نقطة  8)

 .تراجع الصناعات القديمة في وسط المدن 

 .بروز مجالات صناعية حديثة على طول خطوط المواصلات وحول المرافئ البحرية 

 .ظهور أقطاب تكنولوجية مثل قطب السيليكون فالي بسان فرانسسكو 
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صفحات 4 الامتحان في جابةإلاحظ أن   

 
 

 درجة( 22ابع: )السؤال الر 
 

 في مكانه المناسب من الجدول التالي.  الآتية كل مصطلح من المصطلحاتضع -أولا
 (درجات 3لكل نقطة /درجة 12)
 

 الزراعات الرأسمالية  الدعاية  التجارة الخارجية  الثولثة 

  
 المصطلح العبارة

 .الثولثة نزعة تنامي قطاع الخدمات في التشغيل والناتج الوطني الخام 
 الآخرين ويعمل على  تنشاط اتصالي إعلامي يهدف إلى التأثير في سلوكيا

 تعديل بعض الأفكار والآراء والمعتقدات في أذهانهم. 
 

 الدعاية

 ن رب متنتشر في المناطق الاستوائية والمدارية بالدول النامية، وتقع إجمالا بالق
 الموانئ أو خطوط المواصلات. 

 الزراعات الرأسمالية

 التجارة الخارجية انية.وقد تكثفت بعد الحرب العالمية الث الدول،ة تبادل السلع والخدمات بين عملي 
 

 

 ثانيا-ضع في الجدول التالي مدلولات الأرقام المثبتة على خريطة العالم. )10 درجات/لكل نقطة درجتان(
 

 مدلول الرقم الرقم المثبت على الخريطة العبارة

 مسطحات مائية
 الهادي المحيط 1
 المحيط الأطلسي 2

 الجزائر 3 دول نامية نفطية

 دول نامية ذات مؤشر تنمية متوسط
 مصر 4
 الهند 5

 
 انتهت الإجابة


